
Midtmors Vandforsyning a.m.b.a. 

Referat af Generalforsamling afholdt torsdag den 6/3-2019 I Vils Fritidscenter 

Tilstede fra Bestyrelsen: 

Karlo Andersen, Morten Vilsgaard, Jens Egon Nørgaard og Anders Østergaard og Steffen Skov Pedersen 

 

Punkt 1. Valg af Dirigent: 

 Tommy Ahrensberg Blev foreslået og valgt. 
 (indkaldelsen til aftenens generalforsamling blev godkendt) 
 
Punkt 2. Bestyrelsens Beretning: 

 Vi har en god vandkvalitet både i Frøslev og Vils. Der har været et tab på 5,3% i løbet af året  
Der har været et par lækager samt nogle defekte stikledninger  
Der er for tiden 531 forbrugere (sammenlægningen med Mollerup trådet i kraft i starten af 
året,) 
Der er planer om at etablere en ringledning ved Plantagen i Mollerup  
I den forbindelse bliver 8 potentielt nye kunder tilbudt tilslutning til prisen det normalt 
koster i byzonen.  
Det forventes også at alle vandmålere i Mollerup bliver skiftet i dette år  
Vi har en del af dem på lager og resten vil blive indkøbt. 
 
(Bestyrelsens beretning blev godkendt uden spørgsmål) 
  

Punkt 3.  Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse – Revisor fremlægger: 

 Regnskabet blev fremlagt af vores bogholder Anette Ladefoged. 
 Der har været en omsætning på 653.110 Kr. og et underskud på 115.253 kr. 
 Dette underskud var budgetteret til 43.000 kr.  
 
 (Regnskabet blev godkendt uden spørgsmål) 
 
Punkt 4: Budget for det kommende år forelægges til godkendelse: 
  
 I budgettet for 2019 forventes et underskud på 56.000 kr. 

Det er besluttet at alle Best. Medlemmer får en skattefri godtgørelse på 5700 kr. 
 
(Budgettet blev godkendt uden spørgsmål) 

  
Punkt 5: Behandling af indkomne forslag: 
  
 Der var en debat om en evt. skovrejsning i Frøslev. 
 Formanden fortalte lidt om planerne men forslaget er blevet skudt til Hjørne indtil videre  
  
 Der var 2 øvrige forslag som var indkommet for sent og derfor ikke blev drøftet. 

 
 



 
 

 
 
 
Punkt 6: Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen: 
 
 Følgende er på Valg: 
 Steffen Skov Pedersen (modtager genvalg) 
 Morten Vilsgaard (modtager genvalg) 
 Anders Østergaard (modtager genvalg) 
 Da ingen øvrige kandidater blev foreslået, blev de 3 genvalgt. 
 Som bestyrelsens suppleant valgtes Tommy Ahrensberg. 
  
  
Punkt 7: Valg af revisorer: 
  
 Som revisor blev Freddy Kristensen foreslået og valgt  
 Som Revisor suppleant blev Poul Kristensen valgt 
  
  
  
Punkt 8: Evt. 
 
 Der var ingen punkter under dette  
 Men der var en god og saglig snak under kaffen  
 Bl.a. blev vores hjemmeside kritiseret af både bestyrelsen og generalforsamlingen  
 Den vil blive opdateret hurtigst mulig 
 
 Vils den 07/03-2019 Anders Østergaard. 
 
 

Vils den _______________________ 

Karlo Andersen                                Morten Vilsgaard                Anders Østergaard 

______________                           __________________         _________________ 

 

 

Steffen Skou Pedersen                  Jens Egon Nørgaard 

___________________                _________________              

 


